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A NÉMET ÖNKORMÁNYZATOK NEM 

FIZETNÉNEK A MIGRÁNSOK UTÁN 
 
A német Városok és Települések Szövetsége az 

önkormányzatok felmentését kéri a migráció 

költségeinek viselése alól. A szervezet szerint a 

korábbinál enyhébb migrációs nyomás csak 

átmeneti, ezért új finanszírozási rendszerre van 

szükség. 

Németországban idén január és június között 121 000 

menedékkérelmet nyújtottak be, elsősorban szíriai, 

afgán és török állampolgárok. Ez 20%-os csökkenést 

jelent 2023 azonos időszakához képest. Hans-

Eckhard Sommer, a szövetségi Migrációs és Mene-

kültügyi Hivatal vezetője szerint a szervezet új rekord-

idő, 4,6 hónap alatt dolgozza fel a benyújtott mene-

dékkérelmeket. A német Városok és Települések Szö-

vetsége azonban a jövőben a migránsok számának 

növekedésére számít, ezért szeretné elérni, hogy a kor-

mány vállalja át a migrációhoz kapcsolódó költségeket 

a településektől.  

Uwe Zimmerman főtitkárhelyettes szerint a városok 

költségvetése és migrációs ellátórendszerei kime-

rültek, ezért kiemelten fontos, hogy az Olaf Scholz 

vezette szövetségi kormány átvállalja az elszálláso-

lással, ellátással és integrációval kapcsolatos költsé-

geket. Zimmerman elmondta, hogy az integráció 

folyamata hosszú, így nagy terhet ró a szociális ellátó-

rendszerre, illetve az érintett iskolákra. A főtitkárhe-

lyettes hozzátette: valódi változás csak az országba ér-

kező irreguláris migránsok számának tartós csökkené-

sét követően várható.  

A szervezet már korábban is a Németországba irá-

nyuló migránsok számának csökkentését szorgal-

mazta. Idén januárban André Berghegger főtitkár 

kifejtette a tavalyi migrációs rekordévet követően 

számos település ismételten szállás- és szakem-

berhiánnyal néz szembe. A főtitkár a kitoloncolások 

felgyorsítására, illetve a biztonságos harmadik orszá-

gok listájának bővítésére szólította fel a kormányt. 

A migrációhoz kapcsolódó pénzügyi kérdésekkel 

kapcsolatos viták hosszú ideje jelen vannak a német 

belpolitikában. 2023-ban a német állam 48,2 milliárd 

eurót fordított migrációs kiadásokra, míg 2022-ben 42 

milliárdot. Az összeg majdnem megegyezett a védelmi 

kiadásokra előirányzott 50 milliárd euróval. A tavalyi 

kiadásokból csaknem 20 milliárd eurót a szövetségi 

tartományok és városok biztosítottak. Fontos 

azonban megjegyezni, hogy a szövetségi kormány 

migrációs kiadásaiba beletartoznak a migrációs poli-

tika külpolitikai dimenziójához kapcsolódó költések, 

így a nemzetközi segélyezés is. 2024 januárjától a szö-

vetségi kormány átvállalta az ukrán menekültekhez 

kapcsolódó költségeket, ám ezzel egyidőben csökken-

tették a településeknek juttatott támogatásokat is 3,75 

milliárd euróról 1,25 milliárd euróra.   

A német települések számára továbbra is hatalmas ter-

het jelent a migrációhoz kapcsolódó kiadások mér-

téke, illetve a Németországba érkező irreguláris mig-

ránsok magas száma. A problémát az Olaf Scholz 

vezette kormánykoalíciónak mindeddig nem sikerült 

megfelelően kezelnie. 
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